

NAVODILO PACIENTOM

IRIGOGRAFIJA

Spoštovani!

Naročeni ste na preiskavo, ki jo opravljamo na Kliničnem inštitutu za radiologijo.
To navodilo opisuje preiskavo in vam daje napotke za preiskavo in po njej.

Prosimo, da ga temeljito preberete že pred prihodom na naš inštitut.

Irigografija je rentgenska preiskava, s katero odkrivamo spremembe na širokem črevesu s pomočjo kontrastnega sredstva (KS) ter zraka.

PRIPRAVA NA POSEG

Vsaj teden dni pred preiskavo ne jejte peščičastega sadja (kivi, grozdje,...) in zelenjave (paprika, paradižnik).

DAN PRED PREISKAVO

Uživajte samo tekočino, čaj ali čisto juho. Priporočamo, da si pred začetkom čiščenja analno odprtino namažete z mastno kremo, ker vam obilica odvajalne tekočine lahko povzroči neprijeten pekoč občutek.

Zjutraj - dan pred preiskavo vzemite odvajalno sredstvo (2 tableti Novolaxa).

Popoldan - dan pred preiskavo počasi popijte 2 litra raztopine MOVIPREP, ki si jo pripravite sami :

V 2 litra vode raztopite vse 4 vrečke MOVIPREP (A in B).

Dodatno popijte še do 2 – 3 litre DONATA. Čiščenje je končano, ko odvajate bistro rumeno tekočino.

Prosimo, da se držite navodil, ker mora biti črevo za preiskavo popolnoma čisto. Ostanki blata v črevesju preiskavo otežujejo in tudi diagnostični zaključki so manj zanesljivi. Če se ne boste mogli pripraviti, vas bomo prenaročili.

V primeru kakršnihkoli nejasnosti ali težav nas pokličite na telefonsko številko **01/522-34-14**.

NA DAN PREISKAVE

Na preiskavo pridite ob uri, ko ste naročeni.

Na dan preiskave ne jejte, lahko vzamete terapijo, ki jo redno jemljete, in popijete čaj.

Prosimo vas, da s seboj prinesete svojo **NAPOTNICO**, medicinsko dokumentacijo (izvide prejšnjih preiskav in zdravljenj), podatke o morebitnih alergičnih reakcijah in podpisano **PRIVOLITEV V IZVEDBO POSEGA**.

POTEK PREISKAVE

Na diagnostiki se boste preoblekli v bolniško haljo. Pred preiskavo vam bomo v žilo vbrizgali sredstvo, ki na črevo deluje tako, da se gibanje črevesa umiri. Po črevesni cevki bomo s kontrastom obarvali steno črevesa in dodali zrak, da se bo črevo razpelo. Med preiskavo boste večinoma ležali, potrebno se bo obračati.

MOŽNI ZAPLETI

Pri preiskavi ne pričakujemo zapletov, možni pa nekateri zelo redki zapleti:

- poškodbe pri uvajanju črevesne cevke (pred preiskavo analno odprtino namažemo s hladilnim mazilom)
- krvavitev na mestu vboda z iglo
- preobčutljivostna reakcija na KS

Na možne zaplete smo pripravljene in usposobljene za ustrezno ukrepanje.

RAVNANJE PO PREISKAVI

Takoj po preiskavi boste lahko mirno odvajali kontrastno sredstvo in zrak v stranišču. Nato se boste preoblekli v svoja oblačila. Po preiskavi ne pričakujemo zapletov. Če med preiskavo ali takoj po njej opazite neobičajne znake (srbečico, izpuščaje po koži, praskanje v grlu, nenadne otekline obraza, občutek težkega dihanja) povejte to zdravstvenemu osebju, ki poseg opravlja. V primeru suma na poznejše zaplete npr. izrazitejšo bolečino se obrnite na svojega zdravnika.